

**ПРОГРАМА**  
**Зимової міжнародної школи «Європейський досвід стратегічного планування**  
**розвитку територій з урахуванням екосистемних послуг**  
**для післявоєнної відбудови України»**

**Термін проведення від 16.12.2024 до 21.12.2024**  
**в т.ч. очно з 19.12.2024 р. до 21.12.2024 р.**  
**(смт. Славське, Сколівського району, Львівської області)**

<b>Назва</b>	Європейський досвід стратегічного планування розвитку територій з урахуванням екосистемних послуг для післявоєнної відбудови України
<b>Автор(-и) / розробник(-и)</b>	Марія РУДА, Анна Гивлюд, Алла Шибанова, Христина Барвінська
<b>Категорія(-ї) слухачів</b>	Працівники ННІ сталого розвитку ім. В. Чорновола
<b>Мета та завдання</b>	<b>Зміст Зимової міжнародної школи</b> набуття знань академічною аудиторією щодо європейського досвіду управління екосистемними послугами та подальшого їх застосування в професійній діяльності для післявоєнної відбудови України. <b>Завдання:</b> – забезпечити теоретичну та практичну підготовку учасників Модуля та широкої громадськості щодо забезпечення імплементації стандартизованих типологій екосистемних послуг в практику стратегічного планування регіонального розвитку за європейським зразком.
<b>Теми факультативного курсу</b>	План Зимової міжнародної школи додається
<b>Обсяг програми (год. / кредитів ЄКТС)</b>	<u>30</u> годин, <u>1</u> кредит ЄКТС
<b>Форма(-и) (очна, очно-дистанційна, дистанційна)</b>	Очно-дистанційна
<b>Перелік компетентностей, які передбачені програмою факультативного курсу</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</li><li>• Здатність контролювати та оцінювати ефективність природоохоронних заходів і технологій, що застосовуються.</li><li>• Здатність аналізувати стан навколишнього середовища та систематично досліджувати його.</li></ul>
<b>Результати навчання</b>	Працівники ННІ сталого розвитку ім. В. Чорновола отримують навички імплементації стандартизованих типологій екосистемних послуг в практику стратегічного планування регіонального розвитку за європейським зразком.
<b>Форма атестації (проект, іспит, тестування)</b>	Тестування
<b>Мова проведення</b>	Українська, English

## План Зимової міжнародної школи

### «Європейський досвід стратегічного планування розвитку територій з урахуванням екосистемних послуг для післявоєнної відбудови України»

Теми	Кількість годин	Дата заняття	Он-лайн платформа
Тема 1: Ознайомлення з основними визначеннями та ключовими компетенціями.	4	16.12.24 р.	<i>Online</i> на платформі <i>Zoom</i>
Тема 2: Державне управління та адміністрування в країнах ЄС з урахуванням концепції екосистемних послуг.	4	17.12.24 р.	
Тема 3: Концептуальні засади державної політики і законодавства щодо екосистемних послуг.	2	18.12.24 р.	<i>Online</i> на платформі <i>Zoom</i>
Тема 4: Поняття екосистемних послуг у міжнародних договорах України та ЄС.	2		
Тема 5: Рішення Конференції Сторін КБР, що стосуються екосистемного підходу (V/6), глобальної перспективи у сфері біорізноманіття та IPBES (XIII/29), документи SBSTTA	2		
Тема 6: Проєкт формування Національного реєстру екосистемних послуг (державних, локальних) із забезпеченням відкритого доступу населення до нього (аналог – Реєстр вуглецевих одиниць: ЄС)	2		
Практична частина	8	19.12.24 р.	База «Політехнік-2», смт. Славське
Фінальне тестування. Підведення підсумків	3 3	21.12.24 р.	База «Політехнік-2», смт. Славське